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Od 25. května 2020 se po dohodě se zřizovatel povoluje přítomnost dětí v MŠ za dodržení  
důležitých hygienických opatření:  
 
 
 

 Pobyt v MŠ od 7.00 do 16.00 hodin.  
 Při vstupu do budovy si všichni příchozí ošetří ruce dezinfekcí umístěnou u vchodu do 

MŠ.  
 V šatně bude maximálně 5 osob.  
 Zákonný zástupce se v areálu MŠ pohybuje vždy v roušce, zdržuje se jen po dobu 

nezbytně nutnou - předání, vyzvednutí dítěte. (Areálem školy se rozumí budova a dětské 
hřiště MŠ).  

 Před školou se musí dodržovat odstupy 2 metry.  
 Ráno učitelka osobně dítě přebere.  
 Nikdo s příznaky infekce dýchacích cest (zvýšená teplota, ztráta chuti a čichu, jiný příznak  

akutní infekce dýchacích cest) nesmí do školy vstoupit.  

 Při prvním vstupu do školy předkládá zákonný zástupce dítěte písemné čestné prohlášení 
o neexistenci příznaků virového infekčního onemocnění dítěte (např. horečka, kašel, 
dušnost, náhlá ztráta chuti a čichu apod.). Toto prohlášení nesmí mít datum starší 3 dnů.  

 Formulář čestného prohlášení je ke stažení na webových stránkách ZŠ Kudlovice. Pokud 
nemá zákonný zástupce možnost tento formulář vytisknout, vyplní ho první den při 
příchodu dítěte do MŠ.  

 Pokud zákonný zástupce tento dokument nepodepíše a neodevzdá, nebude dítěti osobní 
účast ve školce umožněna.  

 Pokud bude dítě vykazovat některý z možných příznaků COVID 19, bude umístěno 
do samostatné místnosti, bude kontaktován zákonný zástupce kvůli vyzvednutí dítěte a  
informována hygienická stanice.  

 Děti a pedagogičtí pracovníci MŠ roušky v prostorách MŠ nosit nemusí (prostory MŠ se 
rozumí i venkovní zahrada a hřiště v MŠ).  

 Při opuštění areálu MŠ musí mít všechny děti roušku.  
 Všichni musí dodržovat přísná hygienická pravidla, časté mytí mýdlem nebo dezinfekcí.  
 Pokud dítě nebude pobyt ve školce za těchto přísných opatření schopné dodržovat nebo  

bude vystavené nadměrnému stresu, doporučí učitelka rodičům, aby si dítě raději nechali  
doma.  

Školní řád MŠ – dodatek k provozu MŠ 
v období květen-červen 2020   
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 Dezinfekci zajišťuje škola.  
 Stravování bude probíhat v normálním režimu s dodržováním nařízených hygienických 

pravidel.  
 Předškolička bude probíhat každé úterý v červnu od 13.00 - 14.00 hodin. Je nutné děti 

ihned po skončení (ve 14:00 hod.) vyzvednout v ZŠ. Rodiče před vchodem do budovy 
oznámí, že své dítě vyzvedávají a vyčkají před budovou, až jim paní učitelka dítě předá. Do 
školy je zákaz vstupu cizím osobám. 
Pokud rodiče nemají možnost ve 14:00 dítě vyzvednout, dítě se v tento den předškoličky 
nezúčastní a zůstává v MŠ na spaní. 
 

 

 
 

 
Směrnice projednána ped. radou dne:  

 
19. 5. 2020 

 

 
Směrnice nabývá účinnosti dne: 

 
25. 5. 2020 

 

 
 
V Kudlovicích dne 19. 5. 2020 vypracovala: 

 
Ludmila Malovaná 
Vedoucí učitelka MŠ 
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